

PORTARIA Nº 01026/2021/SDPG

O PRIMEIRO SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e institucionais, conferidas pelo art. 13 - Seção I - A da Lei 146/2003 com redação modificada pela Lei Complementar 608/2018;

CONSIDERANDO a decisão proferida no procedimento nº 8933/2021;

RESOLVE:

Art. 1º Conceder Progressão Funcional Vertical, aos servidores da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso, abaixo relacionados:

SERVIDOR	CARGO	EFEITOS FINANCEIROS
Bruno Vinicios de Arruda Lino	Técnico Administrativo - Área Fim	22/07/2021
Joao Paulo Maia Oliveira	Técnico Administrativo - Área Fim	23/07/2021
Lilia Maria Cacefo Alfino	Técnico Administrativo - Área Fim	23/07/2021
Bruna Ketle Melo Daher	Técnico Administrativo - Área Fim	24/07/2021
Anderson Faria de Amorim	Técnico Administrativo - Área Fim	27/07/2021
Jean Henrique Viega	Técnico Administrativo - Área Fim	27/07/2021
Jhonatan Hatila Costa Nunes	Técnico Administrativo - Área Fim	27/07/2021
Danilo Gonçalves Belo	Técnico Administrativo - Área Fim	27/07/2021
Tiago Paludo	Analista de sistemas	30/07/2021
Kleber Marcelo Pimenta de Oliveira Miranda	Técnico Administrativo - Área Meio	03/08/2021
Kleyton Roberto Damiao Dias Cirqueira	Técnico Administrativo - Área Meio	03/08/2021
Luciene Bispo Martins	Técnico Administrativo - Área Fim	03/08/2021
Luiz Paulo Carrijo Machado	Técnico Administrativo - Área Fim	03/08/2021
Paulo Fernando do Nascimento Lima	Técnico Administrativo - Área Fim	03/08/2021
Rafael Luiz Almeida Milhomem	Técnico Administrativo - Área Fim	03/08/2021
Renan Alencar	Técnico Administrativo - Área Fim	03/08/2021
Alana Tauane Freires Livi	Técnico Administrativo - Área Fim	05/08/2021
Karina Cristina Silva	Técnico Administrativo - Área Meio	07/08/2021

Art. 2º A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros de acordo com a tabela acima, revogando as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 25 de agosto de 2021.

ROGERIO BORGES FREITAS

Primeiro Subdefensor Público-Geral do Estado de Mato Grosso

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b02e4cd3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar